
 

402 

SMARTFIN.UA – СУЧАСНА УКРАЇНСЬКА  
ОНЛАЙН-БУХГАЛТЕРІЯ ДЛЯ МАЛОГО  

ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 
 

МУСТЕЦА Ірина, 
канд. екон. наук, доц., 

Чернівецький торговельно-економічний інститут 
Державного торговельно-економічного університету 

ФЕРБЕЙ Галина, 
здобувачка вищої освіти,, кафедра фінансів обліку і оподаткування, 

Чернівецький торговельно-економічний інститут 
Державного торговельно-економічного університету 

 
Умови війни ставлять перед країною безпрецедентні виклики, 

особливо в контексті національної безпеки. Україна, переживаючи 
війну на своїй території, змушена зосередитися на забезпеченні ефек-
тивного ведення обліку на підприємствах для стабільності економіки 
та збереження національних ресурсів. Використання українських 
програмних продуктів забезпечує надійність і безпеку обробки конфі-
денційної інформації відповідно до вітчизняних законів і стандартів 
безпеки даних, що особливо важливо в умовах війни. До того ж, 
підтримка українського програмного забезпечення сприяє розвитку 
ІТ-індустрії, економічному зростанню та створенню сприятливого 
клімату для інновацій в Україні. 

Акцент на українське програмне забезпечення для ведення 
обліку на підприємствах є стратегічно важливим в контексті націо-
нальної безпеки та розвитку економіки. 

SMARTFIN.UA є сучасною українською онлайн-бухгалтерією, 
спеціалізованою на обслуговуванні малого та середнього бізнесу. 
Її запровадження відображає тенденцію до цифровізації бухгалтерсь-
кого обліку, що стає необхідністю у сучасному підприємницькому 
середовищі. SMARTFIN.UA надає широкий спектр послуг, включа-
ючи ведення обліку, складання фінансової звітності, оптимізацію 
податкового обліку та консультування з питань фінансів. 

Програма налічує такі функціональні модулі: Мій кабінет; Мої 
організації; Працівники; Зарплата; Кадри; Операції; НА та МЦ; 
Кошти; Довідники; Початкові залишки; Бухгалтерія; Звітність; 
Конструктор графіків; Книга доходів [1]. 

Однією з ключових переваг SMARTFIN.UA є його інтуїтивний 
та легкий у використанні веб-інтерфейс, який дозволяє навіть почат-
ківцям з легкістю вести бухгалтерський облік. Крім того, платформа 
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відповідає вимогам конфіденційності та безпеки даних, що є критич-
ним аспектом для бізнесу будь-якого розміру. 

SMARTFIN.UA також надає доступ до різноманітних звітів та 
аналітичної інформації, що допомагає підприємствам приймати 
обґрунтовані фінансові рішення. Це дозволяє підприємствам ефек-
тивно керувати своїми фінансами та забезпечує їм конкурентну 
перевагу на ринку [2]. 

Крім того, SMARTFIN.UA підтримує інтеграцію з іншими 
бізнес-інструментами, такими як системи електронного документо-
обігу та програми для управління взаєморозрахунками з контр-
агентами. Це спрощує процес ведення обліку та підвищує його 
ефективність [1]. 

SMARTFIN.UA, зокрема, допомагає бізнесу зосередитися на 
стратегічних аспектах розвитку, раціоналізуючи процеси бухгалтер-
ського обліку та звітності. Завдяки високій автоматизації та інтеграції 
з іншими інструментами, підприємства можуть ефективно викори-
стовувати свій час і ресурси для стратегічного аналізу та прийняття 
рішень. 

Крім того, SMARTFIN.UA надає можливість моніторингу 
фінансового стану підприємства в реальному часі. Це дозволяє 
оперативно реагувати на зміни у фінансових показниках та адапту-
вати стратегії управління відповідно до поточних умов ринку [3]. 

Зокрема, модуль «Конструктор графіків» дозволяє користувачам 
візуалізувати ключові фінансові показники у вигляді графіків 
та діаграм, що полегшує аналіз та прийняття рішень на основі цих 
даних. 

Такий підхід до фінансового управління дозволяє підприєм-
ствам бути більш гнучкими та адаптивними до змін у бізнес-сере-
довищі, що є ключовим для забезпечення стабільності та успіху. 

У висновку, SMARTFIN.UA представляє собою інноваційну та 
високоефективну платформу для ведення бухгалтерського обліку, 
яка відповідає потребам сучасного підприємництва. Її впровадження 
сприяє підвищенню ефективності та конкурентоспроможності підпри-
ємств малого та середнього бізнесу в Україні. 
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Реалії сучасності полягають у постійній трансформації бізнес-
середовища, які викликані стрімким розвитком технологій та вимо-
гами ринку. У даному контексті, однією з основних стратегічних іні-
ціатив стає діджиталізація, яка на думку Гусєвої О. Ю. і Лемінгової С. В. 
трактується як глибинна трансформація, проникнення цифрових тех-
нологій щодо оптимізації та автоматизації бізнес-процесів, підви-
щення продуктивності та покращення комунікаційної взаємодії зі 
споживачами [1]. Особливо, діджиталізація є актуальною в умовах 
війни з декількох причин: 

 зберігання інформації. Існує великий ризик того, що за певних 
подій документи можуть бути втрачені або пошкоджені, тому краще 
робити цифрові записи, які надійно зберігаються в електронному 
форматі та доступні з будь-якого місця [5]; 

 безперервна робота. Якщо бухгалтерський облік не ведеться 
регулярно, згодом виникає ситуація, коли накопичується значна кіль-
кість здійснених господарських операцій, і їх подальше оброблення 
вимагатиме багато часу та зусиль [2]. У цьому випадку діджиталізація 
відіграє важливу роль, оскільки вона дозволяє бухгалтерам працю-
вати віддалено, забезпечує безперебійність ведення обліку та еконо-
мить час і ресурси; 


